מבחן לדוגמה 4

שאלה 1

יש ארבעה סוגי עוגות במחירים 30,25,20   ו-  40  ₪.

הקונה קנה 3 עוגות , לא  בהכרח מסוגים שונים.

המשתנה המקרי  X  הוא  הסכום  השולם  ע"י  הקונה.

מצא  את  התוחלת  של ה-X. (תשובה :  86.25)
שאלה 2

מסדרים שורה של  8 ספרים על מדף  בסדר אקראי.  2 מתוכם הם ספרי ביולוגיה.

א. מה ההסתברות שהספרים יהיו   מונחים  כך , שבין  שתי הביולוגיה יהיה

בדיוק ספר אחד מסוג אחר ?  (תשובה :  0.21)
ב. מה ההסתברות  שספרים יהיו מונחים  כך , שבין שתי ספרי הביולוגיה יהיו  מונחים לפחות 5  ספרים מסוג אחר ?  ( תשובה : 0.107)
 שאלה 3

נתונה פונקציה  f(x) :

0,         כאשר  x<0

1/6,      כאשר 0<x<3
0,         כאשר 3<x<7
f(x) =                                                                  

1/6,      כאשר 7<x<10  
0,         כאשר   x>10     
האם f(x) יכולה להיות פונקצית צפיפות? אם כן, מהי ההסתברות שמשתנה מקרי X גדול מ – 5?  (תשובה :  1/2)
  שאלה 4

מטילים  קובייה מספר פעמים עד שפעמיים ברציפות התקבל מספר 6  .

מהי ההסתברות שהמשחק יפסק בהטלה השישית או מאוחר   יותר?
(תשובה :  0.0966)
שאלה 5

משקלם  של  דגים  באגם  מסוים  מתפלג  נורמאלית  .  20%  מהדגים  בעלי  משקל   גדול  מ-  60   גרם  ו-  1%   מהדגים  בעלי  משקל  קטן  מ-  12  גרם.

מוציאים   מהאגם  5  דגים  עם  החזרה .  מהי  ההסתברות  שבדיוק  ל- 3  דגים  שהוצאו  משקל  (תשובה :  0.032)
שאלה 6

ידועות  הסתברויות השונות  המתייחסות  לשתי מאורעות  A ו- B.  חשב  את כל 

 הנתונים החסרים  בטבלה .
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שאלה 7

ליד מקום עבודתו של דן נמצאים 3 מגרשי חניה -  הלבן,  השחור  והמוסדר.

שני  המגרשים  הראשונים  הם  חופשיים  והשלישי  הוא  בתשלום.

בשעה   שדן  מגיע   לעבודה ,  ההסתברות  שהמגרש  השחור  פנוי  היא  

  0.2  ,  ההסתברות  שהלבן  פנוי  היא  0.3  וההסתברות  ששניהם  פנויים  

היא  0.1.  דן  פונה  למגרש  המוסדר  ומשלם  8  שקלים  אם  לא  מצא  חניה  באף  אחד  משני  המגרשים  החופשיים. בחודש  יש  20  ימי  עבודה .

מצא  תוחלת  ושונות  של  מ"מ  X  -  סכום  השולם  על  ידי  דן  במשך   חודש  מסוים.  (תשובה :  E(X)=96,V(X)=307)
8.   מהספרות 1,2,3,4,5 בוחרים 100 ספרות עם החזרות.
           א.   מה ההסתברות שסכום 100 הספרות יהיה בין 298 ל- 303?  
       (תשובה:   0.1389)
2.  מה ההסתברות שנבחר יותר מ-45 ספרות זוגיות?
(תשובה :  0.131)
3.  מה ההסתברות שהספרה 1 נבחר פחות מ-25 פעמים?
(תשובה :  0.869)
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